




Понятие
Под государственной услугой понимается деятельность по реализации функций государства, которая осуществляется по запросам заявителей в пределах, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации полномочий органов, предоставляющих государственные услуги. Под муниципальной услугой понимается деятельность по реализации функций органа местного самоуправления в пределах полномочий данного органа по решению вопросов местного значения, установленных в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ
Коррупционные нарушения в сфере государственных и муниципальных могут проявляться в виде:
1. Нарушения принципа правомерности взимания платы с заявителей;
2. Установления платы за оказание услуг, которые должны предоставляться бесплатно;
3. Предоставления государственных и муниципальных услуг с нарушением законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов;
4. Противоречия норм административных регламентов действующему законодательству.
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[bookmark: _GoBack]За нарушения законодательства о предоставлении государственных и муниципальных услуг должностные лица привлекаются к ответственности по ст. 5.63 КоАП в виде административного штрафа от 1 500 до 30 000 руб. За совершение аналогичного правонарушения лицом, считающимся подвергнутым административному наказанию, виновному грозит дисквалификация на срок до 1 года.

За несоблюдение законодательства о недопущении конфликта интересов государственный или муниципальный служащий может быть уволен в связи с утратой доверия (ст. 14.1 ФЗ «О муниципальной службе».

В случае, если должностное лицо требует платы, не установленной административным регламентом предоставления государственной ли муниципальной услуги, оно может быть привлечено к уголовной ответственности по ст. 285 (до 4 лет лишения свободы), 286 (до 4 лет лишения свободы), 291.2 (до 1 года лишения свободы), 291 (до 3 лет лишения свободы) УК РФ.
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