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ОТЧЕТ
главы администрации Игжейского сельского поселения
за 2018 год и о перспективных планах социально-экономического
развития поселения на 2019 год
Я представлю вам отчет за 2018 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна –повышение уровня благосостояния населения.
Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными и другими областными правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.
                             ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА
В целом 2018 год для нашего поселения был нестабильным, об этом говорят основные социально-экономические показатели, недостаточное финансирование на выполнение программ, которые были значительно урезаны в связи с несбалансированностью областного бюджета. 
Но, несмотря на это, нам всё же удалось выполнить межевание дороги на кладбище, оплатить изготовление паспортов на все 14 дорог поселения,  осуществить уборку свалки, а так же  оплатить ДУ  270 тысяч за отсыпку дороги по улице Некрасова.  
 Основное внимание администрация уделяет  работе с населением. Важным моментом в работе сельской администрации было не только участие в  сходах и встречах с жителями, но и индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены, по всем даны ответы и разъяснения. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы социального обеспечения населения, земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, социального обеспечения населения.
18 марта 2018 года  достойно проведены выборы президента РФ, а так же
9 сентября 2018 года проведены выборы депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания РФ.
 По данным по поселению в 2018 г. в Игжейском муниципальном образовании родилось 4 чел., по сравнению с 2017годом рождаемость снизилась на 3 человека, умерло 7 чел. по сравнению с 2017г.смертность уменьшилась на 2 человека.
Общая численность населения на 01.01.2018 г. составила 621чел.по сравнению с предыдущим годом снижение на 145 чел.  Сверяясь со списками избирателей можно сделать вывод об отрицательной ситуации в сфере миграции, о постепенном ежегодном оттоке населения в города, особенно молодого поколения.
На общем воинском учёте состоит 130 человек, из них:
офицеров – 2 человека;
прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса - пребывающих в запасе 120 человек;
призывников – 8 человек;



ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ И ПРАВОТВОРЧЕСКАЯ РАБОТА

Структурный аппарат администрации состоит из главы,  руководителя аппарата и отдела – финансово-экономической службы. Всего 5 муниципальных служащих, 3-технических исполнителя и 4 работника вспомогательного персонала.
  В течение года администрацией и Думой Игжейского муниципального образования проводилась определенная работа по установлению нормативно-правовой базы местного самоуправления муниципального образования. Состав  депутатов Думы представляют собой работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании Думы поселения, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам,вносят предложения, дают заключения. Хочу искренне поблагодарить всех депутатов четвёртого созыва, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Думе поселения и для общения с народом. 
За 2018   год было проведено 13 заседаний Дум поселения  четвёртого созыва. Основное направление: бюджет, налоги. Были  проведены  две процедуры по внесению изменений в Устав Игжейского  МО,  все изменения зарегистрированы в Минюсте РФ по Иркутской области.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 153 нормативно правовых актов.
        Органами прокуратуры осуществляется постоянный контроль за соблюдением законности при принятии правовых актов Думой и администрацией Игжейского муниципального образования.
Прокуратурой  Усть-Удинского района в 2018 году было вынесено 13 протестов и представлений, 21-запрос. По всем вопросам даны ответы, внесены изменения. 
Все принятые нормативно-правовые акты ежемесячно направляются в Управление Губернатора по региональной политике для включения в Регистр муниципальных правовых актов Иркутской области.
Правовые акты администрации, имеющие общественный интерес и затрагивающие интересы неопределенного круга жителей поселения, публикуются в информационном вестнике  « Вестник Игжея». Так же размещаются на официальном сайте. В 2018 году издано 42 номера «Вестника Игжея». 
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Прием граждан осуществляется по графику, который размещен на официальном сайте и на информационном стенде в здании администрации. Все обращения рассматриваются в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 2 мая 2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Основные обращения это: ненадлежащее воспитание детей, употребление и продажа спиртных напитков, бесхозное содержание животных. В основном обращаются устно. Всем обратившимся даны письменные и устные ответы.
 Применяются новые формы работы с обращениями граждан:
- обращение посредством интернет на электронный почтовый ящик администрации;
- письменное обращение;
- участие должностных лиц администрации в сходах граждан.
14 декабря  во исполнение поручения Президента Российской Федерации в рамках общероссийского дня приема граждан в администрации поселения проводится прием граждан.  Предложений граждан, которые можно было бы учесть при разработке НПА, в 2018 году не поступало.


            ФИНАНСОВО ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СЛУЖБА
Задачи финансово экономической службы – бухгалтерии являются постоянными, определены бюджетным процессом Игжейского муниципального образования. Это: составление и рассмотрение проекта бюджета, организация исполнения местного бюджета, осуществление в соответствии с действующим законодательством предварительного, текущего и последующего контроля за операциями со средствами бюджета Игжейского муниципального образования, осуществление бюджетного и бухгалтерского учета; в целом управление финансами Игжейского муниципального образования.
Бюджет поселения на 2018 год был сформирован по доходам 6346,8 тыс. рублей, исполнение бюджета по доходам 6346,2 тыс. руб., что составляет 100 %, в том числе: выполнение по налогу физических лиц 188,9 тыс. руб., по земельному налогу 620,1тыс. руб.,  по налогу на имущество 33,6 тыс. руб., доходы от уплаты акцизов  635,1 тыс. руб.Доля собственных доходов составила 1477,7 тыс. рублей, что составляет 23,3 % бюджета. Безвозмездные поступления 4868,5 тыс. руб., что составляет 76,7 % бюджета.
Бюджет поселения по расходам 7012,3 тыс. руб., исполнение 6561,5 тыс. руб., что составляет 93,6 %. Не израсходован резервный фонд администрации в сумме 5,0 тыс. руб., дорожный фонд в сумме 441,9 тыс. руб., средства администрации в сумме 3,9 тыс. руб. Остаток средств переходит на 2019 год.


      МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществляющих деятельность на территории Игжейского сельского поселения 7, из них:
- 7 индивидуальных предпринимателей.
4 индивидуальных предпринимателя Кахаров С.К., Кахарова Д.С., Кузьмин В.В., Фалеев Д.А. осуществляют деятельность на сельскохозяйственных землях Игжейского МО.
Сельское хозяйство представлено КФХ, наиболее крупные ИП «Кахаров С.К.». Ведется производство сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах, большое поголовье КРС. Статистика показывает, что поголовье скот  держится на уровне прошлого года, существенного снижения не наблюдается.
С целью поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории поселения на  странице Игжейского сельского поселения на сайте РМО  «Усть-Удинский район» создан раздел «малое и среднее предпринимательства».

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

На учете в администрации поселения состоит 10 семей находящихся в социально-опасном положении, в них 25 детей. С этой категорией постоянно проводятся индивидуальные профилактические беседы. 
Рассмотрено 13 обращений граждан, основные обращения это: ненадлежащее воспитание детей, пьянство и бесхозное содержание животных.




СОЦИАЛЬНО -  ЭКОНОМИЧЕСКОЕ
 СОТРУДНИЧЕСТВО В 2018 ГОДУ

1.МКОУ Игжейской СОШ проведён ремонт кровли, обновлена мебель на
 75 %.  
2. МКДОУ  Игжейский  д/с  проведён ремонт кровли  и подводка горячей воды.
3. В рамках социально-экономического сотрудничества,  построен и введён в эксплуатацию  в декабре Сельский Дом культуры ;

4. Разработана  проектно-сметная документация, проведение геологических изысканий, топографических работ по объекту «Строительство многофункциональной спортивной площадки в  с. Игжей» и получение положительного заключения ГУАИО «Ирэкспертизы» по данному объекту.

5. Между министерством экономического развития Иркутской области и администрацией Игжейского сельского поселения Усть-Удинского района были заключены соглашения о предоставлении в 2018 году субсидий из областного бюджета бюджетам городских округов и поселений Иркутской области в целях софинансирования расходов, связанных с реализацией мероприятий перечня проектов народных инициатив.  

а) Ремонт ограждения территории кладбища с. Игжей 
б) Приобретение музыкального оборудования (аккордеон - 1 шт., вокальная радиосистема с двумя микрофонами - 1 шт.) для МКУК "КДЦ Игжейского МО" на обую сумму 165,051 руб

В СВОЕЙ РАБОТЕ ВЗАИМОДЕЙСТВУЕМ
СО СЛЕДУЮЩИМИ СТРУКТУРАМИ
 По вопросам ГО и ЧС с  Единой диспетчерской службой , 
 по социальным вопросам с  управлением пенсионного фонда, центром  занятости населения, комплексным центром социального обслуживания населения, загс. 
 По вопросам нормативно  правовой  работе с  прокуратурой Усть-Удинского района.
 А так же с налоговой  службой,  федеральной  службой  кадастра и картографии, фонда социального страхования, управление социальной защиты населения, 
	С каждым из  перечисленных ведомств  подписано соглашение о сотрудничестве.


ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Проводится работа по формированию базы земельных отношений в 2018 году оформлены земельные участки на праве постоянного (бессрочного) пользования,  оформлена дорога на кладбище.
 Оформлено 13 земельных долей в муниципальную собственность на невостребованные земельные доли из состава земель сельскохозяйственного назначения. 

КУЛЬТУРА
Для обеспечения организации досуга  и культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и библиотека.  
За  год  коллективом  было проведено множество мероприятий. Были организованы и проведены традиционные массовые мероприятия, такие как: Новый год, День Защитников Отечества, Масленица, Международный женский день, День Победы, День защиты детей, День Пожилого человека, День Матери и другие, принимали участие в районном конкурсе «Патриотической песни», танцевальном конкурсе. 
Сельской библиотекой проводились , литературно-игровые программы, конкурсы рисунков. Дом культуры проводит работу с различными социально-возрастными группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат, принятых в России.

	РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ И ЖКХ
Отделом велась постоянная работа по выдаче справок. За период 2018 года выдано 646 справок.
Ежегодно до 1июля проводился похозяйственный учёт.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства  поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц, жителей поселения и школьников. Регулярно проводятся субботники по уборке территорий поселения, обочин дорог, кладбищ. По традиции весной на кладбищах поселения проводится уборка территории. Ежегодное участие школьников, коллектива МКУК «КДЦ Игжейского МО» существенно влияет на санитарное состояние села,  это- очистка детской площадки и уборку возле обелиска участникам ВОВ. Не могу не сказать о состоянии свалок, на которые некоторые из Вас жителей, не довозят мусор, сваливая все прямо на дорогу, несмотря на то, что свалки  сгребаются в кучу, проезды сделаны. 
В ходе административной практики уделялось должное внимание соблюдению Закона Иркутской области № 98-ОЗ от 12 ноября 2007 г. «Об административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства городов и других населенных пунктов Иркутской области» по статье 17 «Нарушение правил благоустройства территории поселения, установленных органами местного самоуправления».
Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
 Напоминаем гражданам, что с 15 марта 2018 года на территории Иркутской области введен особый противопожарный режим. На период действия особого противопожарного режима запрещается: разведение костров, выжигание сухой растительности, сжигание хвороста. Нарушителям грозит административная ответственность в виде штрафа:
В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ
[bookmark: dst7815][bookmark: dst7816]
1.  Нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; 
- на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей;
- на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

[bookmark: dst7817][bookmark: dst7818]2. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима влекут наложение административного штрафа
- на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; 
- на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; 
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; 
- на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.


Каждый житель сельского поселения обязан соблюдать следующие правила: - не допускать поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения; - в случае обнаружения очагов возгорания сухой растительности необходимо незамедлительно позвонить в Администрацию Игжейского сельского поселения по тел. 46-4-04, или сообщить в ЕДДС по телефону 31-1-82, при этом сообщить, что горит и где; - по возможности обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания.
Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства и создают опасность другим жителям села.
   И все таки подводя итоги 2018 года хочется отметить, что наше село становятся все чище и краше, и это большая Ваша заслуга, дорогие жители нашего села. Радуют ваши палисадники, изобилие цветов, необыкновенно красочные фигурки.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Водоснабжение организаций, жителей села Игжей возложено на ИП.Зуфарова Д.Н., в круглогодичном режиме поставляется вода населению. Перебоев по обеспечению водой населения нет. Очень сложная обстановка в собираемости оплаты за воду. 
 В течении 2017-2018 года пытаемся вступить в областную программу на приобретение водовозной машины.


В 2018 году разработаны и утверждены следующие муниципальные программы:
1). Программа «Профилактика правонарушений в Игжейском муниципальном образовании на 2019-2021 годы»;
2). Программа «Развитие физической культуры и спорта в Игжейском муниципальном образовании на 2018-2020 годы»;
Внесены изменения в муниципальную программу «Обеспечение пожарной безопасности на территории Игжейского сельского поселения на 2017-2020 годы» в части пожарной безопасности.
Продолжают свое действие следующие муниципальные программы:
1). Программа Комплексного развития систем транспортной инфраструктуры Игжейского муниципального образования на 2017-2022 годы с перспективой до 2032 года;
2). Программа Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Игжейского муниципального образования на 2015-2019 годы с перспективой до 2032 года;
3). Программа Комплексного развития социальной инфраструктуры Игжейского муниципального образования Усть-Удинского района Иркутской области на 2017-2022 годы с перспективой на 2032 года;
4). Программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Игжейского сельского поселения на 2016-2020 годы»;
5). Программа «Развитие культуры Игжейского муниципального образования на 2017-2020 гг.»; 

ПЛАНЫ РАБОТЫ И ЗАДАЧИ НА 2019 ГОД
-В связи с увеличением  земельного участка муниципального  кладбища  необходимо   произвести ремонт и ограждение  территории.
- Продолжить  работать по программе «Ветхого и аварийного жилья».
-  Подать  повторную  заявку в Министерства ЖКХ области на приобретения спецтехнике для подвоза  воды.
•   Проведение минерализованных полос вокруг населенного пункта.
•  Строительство многофункциональной спортивной площадки в  с. Игжей   
               •   установка дополнительных светильников в селе;
•   продолжить работу по  замене ламп накаливания.
•    проводить сходы граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи.
•    оказывать помощь в трудоустройстве,
•    вести работу по созданию рабочих мест путем само занятости,
•  проводить встречи с руководителями всех форм собственности с целью оказания помощи в вопросах трудоустройства жителей нашего поселения.
• постоянно взаимодействовать с Центром занятости в вопросах трудоустройства и обучения граждан другим специальностям
•  оказание помощи населения в развитии ЛПХ (личное подсобное хозяйство). Создание малых форм предпринимательства. Выявлять социально активных людей. 
•    принимать участие в конкурсах, выставках, фестивалях.
• поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенного пункта
•    устройство клумб, озеленение, высадка цветов, деревьев.
•  поддержание в надлежащем состоянии памятника на территории поселения. Подготовка к празднованию  Победы.
•    оказывать помощь населению в оформлении документов малого бизнеса на территории поселения.
•  иметь резервный  фонд денежных средств,  для оказания помощи населению при возникновении ЧС, постоянно накапливать доходную часть.
•    ремонт дорог на территории поселения
•     обучение работающего и неработающего населения в области ГО и предотвращения ЧС.
             Надеемся  на сотрудничество с предпринимателями, главами крестьянско-     фермерских хозяйств нашего поселения по совместной работе по решению вопросов и задач местного самоуправления, направленных на улучшение и здоровый образ жизни на селе.


Огромное Вам всем спасибо и спасибо за понимание и  за внимание!
Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам  и всем простого человеческого счастья.














