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Глава Игжейского 
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Приложение
к решению Думы
от «17 » мая  2021 года № 57/3-ДП


ОТЧЕТ
Главы администрации Игжейского сельского поселения
за 2020 год и о перспективных планах социально-экономического
развития поселения на 2021 год

(слайд №2)Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Игжейского сельского поселения за 2020 год и перспективах развития на 2021 год.
Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.
Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на собраниях граждан.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.   
Представляя свой отчет о работе администрации Игжейского сельского поселения за 2020 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы.
ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА
(слайд №3)Общая численность населения на 01.01.2020 г. составила 776 чел. по сравнению с предыдущим годом увеличилась на 2 чел.
По данным по поселению в 2020 г. в Игжейском муниципальном образовании родилось 6чел., по сравнению с 2019 годом рождаемость увеличилась на 1 человека, умерло 15 чел. по сравнению с 2019г. смертность увеличилась на 3 человек.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета на территории Игжейского сельского поселения в соответствии с требованиями Закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».
Основное внимание администрация уделяет работе с населением. Важным моментом в работе сельской администрации было не только участие в сходах и встречах с жителями, но и индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены, по всем даны ответы и разъяснения. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы социального обеспечения населения, земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, социального обеспечения населения.

СТРУКТУРА АДМИНИСТРАЦИИ

(слайд №4)Структурный аппарат администрации состоит из главы, руководителя аппарата и отдела – финансово-экономической службы. Всего 5 муниципальных служащих,
 3-технических исполнителя и 5 работников вспомогательного персонала.
Состав депутатов Думы представляет собой работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного нормативного правового акта, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения. 
Хочу искренне поблагодарить всех депутатов четвёртого созыва, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Думе поселения и для общения с народом. 
За 2020год было проведено 10 заседаний Дум поселения четвёртого созыва. Основное направление: бюджет, налоги. Была проведена одна процедура по внесению изменений в Устав Игжейского МО, изменения в Устав зарегистрированы в Минюсте РФ по Иркутской области.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ И ПРАВОТВОРЧЕСКАЯ РАБОТА

(слайд №5)В течение 2020года Администрацией и Думой Игжейского муниципального образования продолжалась работа по поддержанию муниципальных правовых актов в актуальном состоянии, проводился мониторинг действующего законодательства на предмет его изменения.
В соответствии с Соглашением о взаимодействии между Администрацией Игжейского муниципального образования, Думой Игжейского муниципального образования и прокуратурой Усть-Удинского района в сфере нормотворчества, ежемесячно подается информация о муниципальных нормативных правовых актах, проектах нормативных правовых актов, дополнительных сведениях и сведениях об опубликовании в прокуратуру Усть-Удинского района.
Прокуратурой Усть-Удинского района осуществляется постоянный контроль за соблюдением законодательства, в 2020 году было вынесено:
6 представлений;
10 протестов;
8 информационных писем;
24 запроса;
2 инициативных проекта;
3 модельных НПА;
4 заключения
(слайд №6)По всем перечисленным контрольным действиям прокуратуры специалистами администрации проведена работа.
В соответствии с Федеральным законом Иркутской области от 12 марта 2009 года № 10-ОЗ «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Иркутской области» ежемесячно направлялисьнормативные правовые акты в ИОГКУ «Институт законодательства и правовой информации имени М.М. Сперанского» при Управлении Губернатора Иркутской области.
В 2020 году указанным Институтом дано 8 экспертных заключений на нормативные правовые акты.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 124 правовых акта, из них:
постановлений - 48
решений Думы - 10
Все нормативные правовые акты опубликовываются в информационном издании «Вестник Игжея» и размещаются на официальном сайте администрации «Игжей.рф» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В 2020 году издан 31 номер информационного издания «Вестник Игжея».
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

( слайд №7)Прием граждан осуществляется по графику, который размещен на официальном сайте и на информационном стенде в здании администрации. Все обращения рассматриваются в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 2 мая 2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
Основные обращения это: ненадлежащее воспитание детей, употребление и продажа спиртных напитков, бесхозное содержание животных. В основном обращаются устно. Всем обратившимся даны  устные ответы.
 Применяются новые формы работы с обращениями граждан:
- обращение посредством интернет на электронный почтовый ящик администрации;
- письменное обращение;
- участие должностных лиц администрации в собраниях  граждан.
  Предложений граждан, которые можно было бы учесть при разработке НПА, в 2020 году не поступало.

ФИНАНСОВО ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СЛУЖБА

(слайд № 8)Задачи финансово экономической службы – бухгалтерии являются постоянными, определены бюджетным процессом Игжейского муниципального образования. Это: составление и рассмотрение проекта бюджета, организация исполнения местного бюджета, осуществление в соответствии с действующим законодательством предварительного, текущего и последующего контроля за операциями со средствами бюджета Игжейского муниципального образования, осуществление бюджетного и бухгалтерского учета; в целом управление финансами Игжейского муниципального образования.
Бюджет поселения на 2020 год был сформирован по доходам 14803,6 тыс. рублей, исполнение бюджета по доходам 14736,4 тыс. руб., что составляет 99,5 %, в том числе: выполнение по налогу физических лиц 218,5 тыс. руб., по земельному налогу 832,8тыс. руб.,  по налогу на имущество 51,5тыс. руб., доходы от уплаты акцизов  668,5 тыс. руб., неналоговые доходы 15,5 тыс. руб.Доля собственных доходов составила 1786,8тыс. рублей, что составляет 12,1 % бюджета. Безвозмездные поступления 12949,6 тыс. руб., что составляет 87,9 % бюджета.
Бюджет поселения по расходам 15136,7 тыс. руб., исполнение 14512,1 тыс. руб., что составляет 95,9 %. Не израсходован  дорожный фонд в сумме 43,7 тыс. руб., средства администрации в сумме 23,9 тыс. руб., средства на мероприятия по коммунальному хозяйству в сумме 368,8 тыс. руб., средства на строительство спортивной площадки в сумме  188,2 тыс. руб.(экономия на счет конкурсных процедур). Остаток средств переходит на 2021 год.

МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

(слайд №9)Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществляющих деятельность на территории Игжейского сельского поселения 7, из них: 7 индивидуальных предпринимателей.
3- индивидуальных предпринимателя Кахаров С.К., Кахарова Д.С., Фалеев Д.А. осуществляют деятельность на сельскохозяйственных землях Игжейского МО.
Сельское хозяйство представлено КФХ, наиболее крупные ИП «Кахаров С.К.». Ведется производство сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах, большое поголовье КРС. Статистика показывает, что поголовье скота  держится на уровне прошлого года, существенного снижения не наблюдается.
С целью поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории поселения на  сайте Игжейского сельского поселения « Игжейр.ф. » создан раздел «малое и среднее предпринимательства».

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

(слайд № 10)На учете в администрации поселения состоит 4 семей находящихся в социально-опасном положении, в них 16 детей. С этой категорией постоянно проводятся индивидуальные профилактические беседы. 

         РЕАЛИЗАЦИЯ МЕРОПРИЯТИЙ  В 2020 ГОДУ
на территории Игжейского сельского поселения

(слайд № 11)Хочу отметить, исполнение поставленных задач в 2020 году происходило в условиях пандемии, год был не из легких и намного сложнее предыдущего.	
(слайд №12)1.Но, несмотря на всё это,  проводились работы  по  сгребанию мусора на свалке,
(слайд № 13),  выравнивание дорог поселения грейдером в зимний период (слайд № 14)очистка дорог от снега и посыпка против гололёдным материалом
(слайд № 15)с депутатами Думы Игжейского МО убран и вывезен мусор с Игжейского кладбища
(слайд№16)Отремонтировано ограждение у памятника  участникам ВОВ К

2. Между министерством экономического развития Иркутской области и администрацией Игжейского сельского поселения Усть-Удинского района были заключены соглашения о предоставлении в 2020 году субсидий из областного бюджета бюджетам городских округов и поселений Иркутской области в целях софинансирования расходов, связанных с реализацией мероприятий перечня проектов народных инициатив.
(слайд № 17).а)  В 2020 году проведен частичный ремонт водонапорной башни
(слайд № 18)4. В 2020 году  на администрацию Игжейского МО были приобретены 2 мотопомпы, косилка и тёплый модуль под генератор.
(слайд №19)5.В Июне 2020 г. началось Строительство многофункциональной спортивной площадки 
02.10.2020 г. Состоялось торжественное открытие спортивной площадки
(слайд № 20). 6.Приобретение и установка наружного видеонаблюдения  на  многофункциональную спортивную площадку 
(слайд № 21).7. В августе 2020 г. на территорию памятника участникам ВОВ приобретены лавочки, цветники и урна
(слайд № 22)8. Весна 2020 год, на полях произошло возгорание сухой травы. Добровольная пожарная дружина, ликвидировала очаги  возгорания
(слайд № 23)9. Приобретение  боевой  одежды  для пожарной  дружины 
(слайд № 24)10. Администрация оказала помощь в спиливание тополей в МКОУ Игжейской СОШ  
(слайд № 25)11. В августе месяце производилось скашивание дикорастущей конопли  на землях сельхоз  угодий, собственность которых не разграничена и на земельных участках  поселения собственность которых тоже не разграничена.
(слайд № 26)12. В течении года, проводились работы, по замене фонарей уличного освещения
(слайд № 27)13.в период пандемии проведены рейды с районной думой  по соблюдению, обязательных требований для исполнения гражданами и организациями торговли  во время введения режима повышенной готовности в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-2019).
(слайд № 28) 14. В администрации Игжейского МО сложили новую печь, сделали внутренний ремонт, заменили старые шкафы, тумбочки, стулья на новые. Вставили пластиковые окна и покрасили здание администрации с наружи.
(слайд № 29)  15. 2020 году вошли в муниципальную целевую программу « Развитие систем водоснабжения и водоотведения в Игжейском сельском поселении на 2017-2020 гг.»                                                                                                                          
(слайд № 30)16.В 2020 году вошли в муниципальную программу « Обращение с твёрдыми коммунальными отходами на территории Игжейского муниципального образования на 2020 -2022 годы.
В СВОЕЙ РАБОТЕ ВЗАИМОДЕЙСТВУЕМ
СО СЛЕДУЮЩИМИ СТРУКТУРАМИ

(слайд №31)По вопросам ГО и ЧС с Единой диспетчерской службой,
по социальным вопросам с управлением пенсионного фонда, центром занятости населения, комплексным центром социального обслуживания населения, загс.
По вопросам нормативной правовой работе с прокуратурой Усть-Удинского района.
А также с налоговой службой, федеральнойслужбой кадастра и картографии, фонда социального страхования, управление социальной защиты населения, 
С каждым из перечисленных ведомств подписано соглашение о сотрудничестве.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

слайд № 32) Проводится работа по формированию базы земельных отношений в 2020 году физическими лицами оформлены земельные участки на праве постоянного (бессрочного) 8 участков,  выделено  для   аренды -7 земельных участков.   
В 2020 году проводилась инвентаризация земель сельскохозяйственного назначения, расположенных в границах Игжейского муниципального образования, Усть-Удинского района всего сверено 94 участка. Оформлено в собственность администрации Игжейского сельского поселения, земельный участок памятник,  2 земельных участка по ул. Гоголя уч.6 и Школьная уч.4 под строительство, отмежеван земельный участок   по ул. Гоголя 12  под строительствоФАП. Оказано муниципальных услуг- 12 (выдача выписок, присвоение адреса земельному участку, и др.)
В июле  2020 году на территории Игжейского муниципального образования  проводилась работа по уничтожению дикорастущей конопли на  бесхозных земельных участках, путем скашивания.

РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ И ЖКХ
(слайд №33)Отделом велась постоянная работа по выдаче справок. За период 2020 года выдано 436 справок.
Ежегодно до 1июля проводился похозяйственный учёт.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства поселения.Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». 
(слайд №34)Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц, жителей поселения и школьников. Регулярно проводятся субботники по уборке территорий поселения, обочиндорог, кладбищ. 
По традиции весной на кладбищах поселения проводится уборка территории. Ежегодное участие школьников, коллектива МКУК «КДЦ Игжейского МО» существенно влияет на санитарное состояние села,  это очистка детской площадки и уборку возле обелиска участникам ВОВ.Не могу не сказать о состоянии свалок, на которые некоторые из Вас жителей, не довозят мусор, сваливая все прямо на дорогу, несмотря на то, что свалки  сгребаются в кучу, проезды сделаны. 
[bookmark: dst7815][bookmark: dst7816]Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства и создают опасность другим жителям села.
И все таки подводя итоги 2020 года хочется отметить, что наше село становятся все чище и краше, и это большая Ваша заслуга, дорогие жители нашего села. Радуют ваши палисадники, изобилие цветов, необыкновенно красочные фигурки.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
(слайд №35)Вода поставляется  населению в круглогодичном режиме. Затруднение при доставке воды  бывают, при поломке машины. Очень сложная обстановка в собираемости оплаты за воду. 
На территории Игжейского сельского поселения действуют следующие муниципальные программы:

(слайд №36)1. Программа Комплексного развития систем транспортной инфраструктуры Игжейского муниципального образования на 2017-2022 годы с перспективой до 2032 года;
2. Программа Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Игжейского муниципального образования на 2015-2019 годы с перспективой до 2032 года;
3. Программа Комплексного развития социальной инфраструктуры Игжейского муниципального образования Усть-Удинского района Иркутской области на 2017-2022 годы с перспективой на 2032 года;
4. Программа «Обращение с твердыми коммунальными отходами на территории Игжейского муниципального образования на 2020-2022 годы»;
5. Программа «Профилактика правонарушений в Игжейском муниципальном образовании на 2019-2021 годы»;
(слайд №37)6. Программа «Обеспечение пожарной безопасности на территории в Игжейском муниципальном образовании на 2021-2025 годы»;
7.Программа «Территориальное планирование и градостроительное зонирование в Игжейском сельском поселении Усть-Удинского района Иркутской области на 2020-2025 гг.»;
8.Программа «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Игжейском муниципальном образовании на период с 2020-2024 годы»;
9. Программа «Развитие систем водоснабжения и водоотведения Игжейского сельского поселения на 2020-2024 годы».
10. Программа «Профилактики нарушений обязательных требований к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг.»

КУЛЬТУРА
(слайд №38) Для обеспечения организации досуга  и культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и библиотека.  
В 2020 году коллективом было  проведено 52офлайн мероприятия, такие как: Рождественская ёлка, Старый новый год, Колядки, концертная программа к Дню Защитника Отечества и  Международному женскому дню, проведена  Масленица, Акция «Мы вместе» и  «Чистый памятник» , Поздравление организаций, одиноких пенсионеров  на дому, подарок от Деда Мороза детям многодетных семей, где один родитель в семье, детям из малообеспеченных семей.
Сельской библиотекой проводились, литературно-игровые программы, конкурсы рисунков. Дом культуры проводит работу с различными социально-возрастными группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат, принятых в России.
В период действия ограничений, связанных с профилактикой распространения новой коронавирусной инфекции, учреждения культуры провело 76  онлайн мероприятий в дистанционном формате. 
(слайд № 39; 40; 41; 42; 43; 44; 45; 46; 47;48)



В ПЛАНЫ НА 2021 ГОД
(слайд №49)1.В рамках программы  «Народные инициативы» запланировано приобретение и установка  труб для летнего водопровода;
2. Приобретение спецтехники  для подвоза  воды;
3. Установка  контейнерных площадок для сбора ТБО;
4. Строительство аллеи по улице Мира
5. Реконструкция танцевальной площадки
6.  Обшивка  и утепление здания   МКУК «КДЦ Игжейского МО»
7. Проведение минерализованных полос вокруг населенного пункта.
8. В течение года проводить  работы по замене сгоревших  фонарей  уличного освещения на территории Игжейского сельского поселения.
9. Установка генераторадля обеспечения бесперебойного энергоснабжения водонапорной башни.
(слайд№ 50)10.Ремонт крыши в администрации поселения
11. Дорожные работы: Грейдерование дорог, очистка проезжей части дорог от снега.
12. Проводить сходы граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи.
13.Проводить встречи с руководителями всех форм собственности с целью оказания помощи в вопросах трудоустройства жителей нашего поселения.
14. Постоянно взаимодействовать с Центром занятости в вопросах трудоустройства и обучения граждан другим специальностям
15. Принимать участие в конкурсах, выставках, фестивалях.
16. Поддерживать в надлежащем состоянии  территорию Игжейского сельского поселения
17. Поддержание в надлежащем состоянии памятника на территории поселения.
(слайд №51)Надеемся  на сотрудничество с предпринимателями, главами крестьянско-фермерских хозяйств нашего поселения по совместной работе по решению вопросов и задач местного самоуправления, направленных на улучшение и здоровый образ жизни на селе.
         В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим депутатам, которые вели активную работу в течение 2020 года, жителям за участие в жизни поселения. 
Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Слова благодарности хочу сказать  районному руководству, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения.
Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия.
(слайд №52)Спасибо за внимание.

